

Професору К.А. Пашкову
Кафедра истории медицины
МГМСУ им. А.И. Евдокимова
127006 Россия, Москва
ул. Долгоруковская, д. 4, стр. 7

10 апреля 2014 года

Уважаемый профессор Пашков!

В прошлую субботу я вернулся домой в Швейцарию, полный новых впечатлений от поездки в Москву. Было неимоверно приятно познакомиться с таким количеством экспертов, посвятивших свою жизнь изучению истории медицины. В первую очередь позвольте поблагодарить Вас за возможность выступить с двумя лекциями. Мне действительно было приятно их прочитать, и я надеюсь, что мне удалось донести новаторскую точку зрения до обеих аудиторий.

Мой первый визит в Ваш родной город значительно расширил мой кругозор. В четверг мне удалось не только совершил прогулку по центру Москвы, но и посетить Третьяковскую галерею. Впечатляющие работы русских мастеров привели меня к мысли, что европейская история искусства не может быть полной без шедевров русских художников, что стало настоящим открытием для меня. Этот день завершился походом в Большой театр и ужином в подлинно русском стиле. «Чародейка» Чайковского – это волшебное представление, которое я не видел до того, ведь ее ставят так редко. Как большой поклонник оперы и классической музыки я действительно счастлив, что мне удалось посетить это представление в самом красивом театре мира.

Дружелюбность и открытость людей, которых я встретил во время моего пребывания в Москве, быстро расположили ко мне москвичей. Я уже с нетерпением жду нашей новой встречи и хочу поблагодарить Вас за приглашение. Ваше гостеприимство, которое сделало мой визит столь невероятным.

Пожалуйста, сообщите мне, если Вы захотите посетить Швейцарию, я с удовольствием приму Вас здесь.

Искренне Ваш,

